
 

 

 

 

 

Referat fra ordinær generalforsamling i Jægerspris Antenneforening 

i Kignæshallen mandag d. 22. marts 2010 

 

Formanden bød velkommen til forsamlingen samt til Karsten Dueholm fra Dansk Kabel Tv. 

 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 

Advokat Mads Ulrikkeholm blev af bestyrelsen foreslået som dirigent og valgt uden modkan-

didat. Dirigenten konstaterede herefter, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og varslet i 

henhold til vedtægtens bestemmelser og beslutningsdygtig for så vidt angår punkterne på 

dagsordenen. 

Der var 41 stemmeberettigede medlemmer til generalforsamlingen.  

 Som stemmetællere blev Ove Hansen og Hans Christian Kjærgaard valgt uden modkandidat. 

 

2. Beretning om foreningens virksomhed i 2009 

 Formanden aflagde en fyldig beretning om foreningens virksomhed i 2009. 

 

Beretning for Jægerspris Antenneforening for perioden 25. marts 2009 til 22. marts 

2010  

Beretningen vil omhandle og følge de beslutninger samt opgaver der er udført i perioden,  

herunder udviklingen i medlemstallet. 

Vi ser igen en rekord blev slået, i 2009 blev der solgt over 800.000 nye fladskærme, det kan 

vel alene tilskrives lukningen af det analoge signal med overgangen til digitale fra den 1. ok-

tober 2009. Men allerede d.15. september 2009 åbnede YouSee for det digitale signal, således 

at vi kunne tilbyde alle digitalt tv uden kortgebyr og digitalboks. YouSee har desuden udvidet 

udbuddet af digitale tjenester og kan som noget nyt tilbyde Start forfra og TV Arkiv. 

Ønsker man flere kanaler, kan man tegne abonnement på YouSee Ekstra og dermed få adgang 

til Sprogpakker, HD-pakke, Filmpakker og Favoritpakken. 

Alle de nye tiltag var en jungle for mange af vore medlemmer, når der skulle investeres i TV. 

Det er klart, at som medlem vil man have det rigtige og sidste nye teknik, men der var så 

mange nye betegnelser, der skulle tages hensyn til. Der er nu kommet en mærkning ”YouSee 

Ready”. Køber man et TV som er ”YouSee Ready” kan man være sikker på, at det har hvad 

der skal til for at se analogt og digitalt tv på vores net. 

Der er flere af vore medlemmer, der havde været forud og købt fladskærme for 2 til 3 år si-

den, de har været i den situation at skulle købe eller leje en digital boks, for at få digitalt TV, 

dette medie og teknikområde er noget der skifter meget hurtigt. 

Foreningens medlemstal pr. den 1. januar 2010 var 1302 en fremgang på 44 nye medlemmer 

en fremgang på 3,4 %, det er ikke gået så stærkt som forventet. 

Det ser således ud og vi må konstatere, at den økonomiske krise også rammer os. Der er nogle 

medlemmer, der ikke kan betale og andre må forlade ejendommen. Trods en god tilgang så 

svækkes tilgange af udmeldte. 

 Der er i alt kommet 69 nye, hvoraf de 54 nye er kommet fra kampagnen. I tallet ligger     

 Nytilsluttede      47  

 Genetableret      11 

 Snogekær             11 

  69 

 Udmeldte            25 

 Tilgang i alt          44 

Her efter det analoge signal blev lukket den 31. oktober 2009, har vi ellers ikke sparet på at 

give os til kende i dagspressen og på vores hjemmeside, med hvad vi kunne tilbyde. Vi var på 

det rene med, at familierne i vort område var i vildrede med de mange tilbud. 



Men vi er stadig af den opfattelse, med de fordele vort anlæg byder på, ja så er det, det mest 

enkle. Jeg tænker her på den fordel det er, at kunne se flere programmer uden at skulle anven-

de en boks ved hvert TV. Det kan blive kostbart med de andre tilbud, hvis der for eksempel 

bruges 3 stk. TV, så er det leje for hver boks, plus den udgift, der er til selve de programmer, 

der vælges. 

Nu har vi valgt udbyder og det gav ikke det resultat, vi i bestyrelsen havde forventet. Ud fra 

ca. 1800 mulige, så er der stadig ca. 500 mulige og de har så valgt en af de andre løsninger, 

det må vi arbejde videre med at få fortalt om vore fordele. 

Vedrørende kampagnen, så var vort tilbud 3 måneder gratis til nye medlemmer og der var en 

gevinst, en rejse til Paris for 2, som blev vundet af medlem Leif Rasmussen.  

 Opgaver og hændelser i 2009: 

 a.  Der var mange afbrydelser på vort anlæg ved Dongs gravearbejde. 

 b. Udvidelse af Parkvej 4 til 10, boliger ved plejehjemmet. 

 c. Udvidelse med Jægerspris Skole. 

 d. Tilbud til boligselskabet DOMEA for Birkehaven 11 boliger, intet hørt. 

  e.  Nyt kabel til Birkeallé 43 fra nr. 38 pris 19.540,00 kr. 

 f.      Deltog i BLÅ NAT 29. maj 2009 med bod ved rejsestalden. 

 g.     Kanal 9 på prøve indtil 31. december 2009, derefter fra Yousee. 

 h.     Fuglebakken har fået tilbud for 36 parceller 410.000,00 kr., sat i bero. 

 g.    Messetur til Berlin med DKT, 2 fra bestyrelsen deltog og den besøges hvert andet år. 

 i.      Den 7. oktober havde DKT/YouSee en orienteringsaften, 4 fra bestyrelsen deltog. 

I takt med at der udbydes flere HD-kanaler samt digitale tjenester, samtidig med at ha-

stighederne på Internettet bliver højere, så bliver belastningen på vores kabler tilsva-

rende større. Vi er derfor nød-saget til at lave en Ø-deling af vores anlæg. Det vil sige, 

dele nettet op i flere små ”øer” som får signal direkte fra vores hovedstation. Vi havde 

tænkt os et nyt kabel fra vor station og til hjørnet af Askevej, som kunne lægges ned 

samtidig med at DONG gravede fiber ned. Men dette ville DONG ikke tillade.  

Vi har så igennem Dansk Kabel TV fået en aftale med TDC/YouSee om at leje en en-

kelt leder i deres lyslederkabel, mod betaling af en engangsudgift for oprettelse af til-

koblingen på 20.374,00 kr. og derefter en kvartalsafgift på 7.682,00 kr. Disse tal er 

ekskl. moms., tilbud afgivet den 17. august 2009. 

 

Der er så kommet det ud af det, at i stedet for det første tilbud fra Dansk Kabel TV den 14. 

marts 2009 på 378.200,00 kr. for opdelingen i 4 øer med lyslederkabel og hertil graveentrepri-

sen på 414.100,00 kr., begge priser er eks. moms., har vi efter lejemålet af lysleder hos TDC 

fået et nyt tilbud på opdelingen, stadig i 4 øer og prisen blev nu på 355.675,00 kr. eks. moms. 

Altså en be-sparelse på over 400.000,00 kr. 

På et møde den 18. maj 2009 med DKT, drøftedes denne ø-deling og forventet behov i de næ-

ste 10 år. Vi så også på et udkast til ny serviceaftale. Ved et møde igen den 2. november 2009 

blev vi enige om prisen på Ø-delingen. Som et led i en samlet aftale fik vi en prisreduktion i 

vores serviceaftale på kr. 30.000,- pr. år de næste 5 år. Desuden indgår en forlængelse af afta-

len med DKT om levering af Internet samt Telefoni for denne 5-årige periode. 

Angående afdeling Esromarken i Gerlev under boligselskabet Domea, så har der været en dia-

log om betaling ved skift af lejere. 

Ungdomsboligerne på Parkvej er under konkurs fra oktober 2009. Her har vi været i kontakt 

med advokaten fra boet om lukning af signal. Vi gjorde dem det klart, at Internet og telefon 

ville for-svinde, når der blev lukket. Et kompromis blev, at alle boliger blev sat på grundpak-

ken. Lejerne har nu ikke noget valg af pakker, idet advokaten gik med til at betale for grund-

pakken, indtil der fandtes en løsning. Vi er ikke viden om, hvor lang tid der vil gå, men det er 

en meget uholdbar situation lejerne er kommet i, de bliver forsat trukket kontingent for det 

oprindelige af boet.  

Dette er bestyrelsens beretning over de hændelser foreningen har været igennem og vi 

lægger den nu ud til debat med jer. 

 

 Der var ingen spørgsmål eller bemærkninger til beretningen. 

 



3. Aflæggelse af regnskab for 2009 

Kasserer Claus Wiegaard gennemgik det udleverede regnskab i hovedtræk og regnskabet viste 

et underskud på 73.992,- kr.  

 Regnskabet blev efter et enkelt spørgsmål taget til efterretning. 

 

4. Indkomne forslag. Bestyrelsen stiller bl. a. følgende forslag 

• Indførelse af gebyr for betaling via girokort. 

 

Nr.  Forslag    Økonomisk       Stiller  

1 Gebyr ved opkrævning via girokort:                               konsekvens         

 Bestyrelsen stiller forslag om indførelse af gebyr på Kr. 50,- pr.      Bestyrelsen 

 kr. 50,- pr. kvartal for opkrævning af medlemsbidraget kvartal for  

 via girokort.    medlemmer 

 Begrundelse:    der ikke er  

 Da der er meget stor administrationsbyrde ved opkrævning tilmeldt PBS  

 via girokort (manglende betaling, forkert indbetalt beløb, 

 forkert indtastet ID-kode via netbank m.m.) ønsker bestyrel- 

 sen at motivere så mange medlemmer som muligt til betaling  

 via Betalings Service. Ønsker man fortsat opkrævning via  

 girokort, må man altså betale for administrationen af dette.    

  

________________________________________________________________________________ 

Nr. 

2 Krav om betaling via PBS:   Økonomisk       Stiller 

 Såfremt et medlem minimum 3 kvartaler i træk får tilsendt  konsekvens          

 2. rykkerskrivelse grundet manglende betaling, kan Jægers- Ingen      Bestyrelsen 

 pris Antenneforening stille krav om fremtidig betaling via  

 PBS, for fortsat medlemskab.      

_________________________________________________________________________ 

  

 Kasserer Claus Wiegaard fremlagde og argumenterede for forslag 1. 

 Forslag 1 blev vedtaget med overvejende flertal. 

  

 Kasserer Claus Wiegaard fremlagde og argumenterede for forslag 2. 

 Forslag 2 blev vedtaget med overvejende flertal. 

 

 

5. Informationer fra Dansk Kabel Tv samt YouSee. Mulighed for at stille spørgsmål 

til disse 

Der var ingen repræsentant fra YouSee, så Karsten Dueholm repræsenterede både 

YouSee og Dansk Kabel Tv. Karsten Dueholm startede med at præsentere nyhederne 

fra YouSee. For dem der har digitalboks bliver der ”start forfra” på endnu flere pro-

grammer og der bliver adgang til DRs arkiv. Der arbejdes også på, at TV2 og TV3 får 

lukket op for deres arkiv, så man kan se de programmer, der er blevet vist indenfor de 

sidste 30 dage. 

Fra DKTs side, vil der med den ø-deling, der bliver foretaget henover sommeren, mu-

lighed for at tilbyde en endnu større hastighed på Internettet på op til 50 MB.  

DKT vil også i år introducere PLAY. Det er et kæmpe musikarkiv med ca. 5 millioner 

musiknumre, som man kan hente og downloade til sin pc. helt gratis.  

 Efter Karsten Dueholms information om fremtidige nyheder, var der mulighed for at        

stille spørgsmål fra salen, som blev besvaret på bedste vis. 

 Generalforsamlingen blev herefter suspenderet i et kvarter for en pause. 

  



  

  

 

6. Fastsættelse af budget, medlems- og tilslutningsbidrag for det kommende år 

 Kasserer Claus Wiegaard gennemgik det udleverede budget.  

Det af bestyrelsen foreslåede ændret medlemsbidrag for det kommende år blev forelagt gene-

ralforsamlingen. Bestyrelsens forslag var, at medlemsbidraget skal stige i 2010 til 70,- kr. for 

alle tre pakker. 

Der var et forslag fra et medlem om at medlemsbidraget steg til 75,- kr. i stedet for 70,- kr. 

Begrundelsen for dette forslag var, at indtægterne steg lidt mere i 2010. 

  

Der blev først stemt om det vidtgående forslag om at medlemsbidraget skal stige til 75,- kr. 

Der var 9 stemmer for og 26 imod, så forslaget blev ikke vedtaget. 

 

 Forslaget blev vedtaget med overvejende flertal. 

 

 Tilslutningsbidrag på kr. 3.495,- bibeholdes  

 Tilslutningsbidrag blev vedtaget med overvejende flertal. 

 

 Genetableringsbidrag kr. 650,- bibeholdes 

 Tilslutningsbidrag blev vedtaget med overvejende flertal. 

 

 Budget 

 Budgettet blev vedtaget med overvejende flertal. 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. På valg er: 

• Erik Andersen 

• Erik Andersen blev genvalgt 

• Jane N. Petersen 

• Jane N. Petersen blev genvalgt 

• Hans Christian Kjærgaard (1. suppleant) 

• Hans Christian Kjærgaard blev genvalgt 

• Hans Vindelev (2. suppleant) 

• Hans Vindelev blev genvalgt 

 

 Kandidaterne blev genvalgt uden modkandidat. 

 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

 Revisor Keld Riis Pedersen blev genvalgt. 

 Revisorsuppleant Povl Toftegaard Petersen blev genvalgt. 

 Kandidaterne blev genvalgt uden modkandidat. 

 

9. Eventuelt 

Intet. 

Dirigenten takkede for god ro og orden samt konstaterede, at generalforsamlingen sluttede kl. 

20.35 

 

Jægerspris den 27 /3 2010 

 

 

 

 

________________________________  _______________________________ 

Advokat Mads Ulrikkeholm  Jane Niemi Petersen 

dirigent    sekretær 


